

時評

機場高風險 漏洞要嚴堵

Omicron 病毒的輸入風險愈來愈大，除了外來旅客，機場相關工作人員的感染病例也明顯增加...

惟機場確實很難做到滴水不漏。始終，香港不能與外界隔絕聯繫，要求機場相關工作人員長時間隔離檢疫亦不切實際...

然後方可回家及返回社區；不過，若每位人員都如斯隔離，那麼由航班到機場又哪來足夠人手運作？為顧實際需要，當局昨公布折衷辦法...

們可以掉以輕心。即使可能導致的重症及死亡宗數較少，但放任疫情的話，勢必加大醫療系統負荷...

白皮書指引香港民主發展

就在12月20日第七屆香港立法會選舉結果產生之日，國務院新聞辦發布了《「一國兩制」下香港的民主發展》白皮書...

和初心，真正為香港居民謀實惠、謀福祉，是實質民主、優質民主的成功範本，展現「一國兩制」下香港特色民主的強大活力...

港須把握中概股回流機遇

本月初，美國證券交易委員會（SEC）宣布，經修正後的《外國公司問責法》（Holding Foreign Companies Accountable Act, HFCAA）...

待正股全日成交破2000億元，新股市場才能重回熾熱。其次是在制度方面，以往港股市場中金融、地產板塊市值佔比較高...

凝心聚力 砥礪奮進

福田區政協為典範城區建設出謀獻策

2021年是「十四五」開局之年，更是福田新三十年再出發的起步之年。今年以來，政協福田區委員會（以下簡稱「福田區政協」）...

創新嘗試 實踐民主協商新模式
12月26日，深圳市福田區舉行「福智·區委書記與政協委員面對面協商座談會」...

協人才薈萃、智力密集、聯繫廣泛的優勢，聚眾人之力，舉眾人之力，建典範之區。福田區政協主席李世清表示...



「福智·區委書記與政協委員面對面協商座談會」現場

業人才，提供專業的知識產權服務。提升生物醫藥、生物醫學工程優勢領域發展水平，創新發展精準醫療、數字生命等前沿交叉領域...



「福智·區委書記與政協委員面對面協商座談會」現場



福田區政協委員陳喆